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Condividi

All’Agenzia delle entrate la categoria chiede di spostare i termini per
l’adesione al servizio di consultazione delle E-fatture e di confermare
la possibilità di utilizzo della Pec per l’invio dei moduli di conferimento
delle deleghe

Prorogare i termini di versamento delle imposte e quelli per l’adesione al
servizio  di  consultazione  delle  fatture  elettroniche  e  confermare  la
possibilità di invio tramite Pec dei moduli di conferimento delle deleghe per
l’utilizzo dei servizi di fatturazione elettronica. Sono le richieste formulate dal
presidente del Consiglio nazionale dei commercialisti, Massimo Miani, in due
distinte  lettere,  inviate  rispettivamente  al  Ministro  dell’Economia  e  delle
Finanze, Giovanni Tria, e al Capo Divisione Servizi dell’Agenzia delle Entrate,
Paolo Savini.

Nella missiva inviata Tria (e per conoscenza al Direttore Generale delle Finanze,
Fabrizia  Lapecorella  e  a  quello  delle  Entrate,  Antonino  Maggiore),  la
proroga dei termini di versamento delle imposte viene invocata a causa dei
ritardi  accumulati  nella  messa  a  punto  degli  strumenti  necessari
all’applicazione  dei  nuovi  Indici  sintetici  di  affidabilità  fiscale  (ISA).
Miani sottolinea che “la definizione dell’ambito di applicazione e dei requisiti di
accesso ai benefici premiali previsti è stata effettuata soltanto il 10 maggio e
che per determinare il punteggio di affidabilità di ciascun contribuente, oltre ai
dati indicati nel modello ISA, sono necessari gli “ulteriori dati” che non sono
stati  ancora  resi  disponibili  all’interno  dell’area  riservata  del  sito  internet
dell’Agenzia delle entrate”. Alla luce dell’“ancora attuale indisponibilità degli

https://www.addtoany.com/share


Commercialisti a Tria, ISA ancora non disponibili, serve una proroga
dei termini di versamento

Commercialisti a Tria, ISA ancora non disponibili, serve una proroga dei termini di
versamento | 2

stessi applicativi necessari per la determinazione del punteggio di affidabilità
fiscale” Miani evidenzia “la necessità di disporre un congruo differimento dei
termini  di  versamento delle imposte sui redditi,  dell’imposta regionale
sulle attività produttive e dell’imposta sul valore aggiunto in scadenza il
1° luglio”. (Così, comunicato stampa Cndcec del  24 maggio 2019)

Link al  testo integrale del comunicato del Consiglio nazionale dei
commercialisti 
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